

ZÁPISNICA

zo VI. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Podhoranoch, konaného dňa 17.08.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia, voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov
2. Schválenie programu zasadnutia
3. Návrh VZN obce Podhorany č.1/2023 o zrušení Základnej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej súčasti a o zrušení Materskej školy, Sokolníky 215, Podhorany vrátane jej súčasti a o zriadení Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej organizačných zložiek a súčastí
4. Návrh VZN obce Podhorany č.2/2023 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o výške finančného príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, školskom klube detí a o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni
5. Návrh VZN obce Podhorany č.3/2023 o určení školského obvodu Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany
6. Schválenie Zriaďovacej listiny Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany
7. Návrh na schválenie rozpočtového opatrenia obce Podhorany č.1/2023
8. Uznesenie
9. Záver

K bodu 1

Otvorenie zasadnutia, voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov

Otvorenie zasadnutia uskutočnila starostka obce Mgr. Lucia Kuťková.

Na zasadnutí neboli prítomní poslanci Ing. Marián Ragas, Radoslav Benc, Miroslav Michalka. Všetci sa ospravedlnili vopred.

Starostka konštatovala, že je prítomný potrebný počet poslancov, zasadnutie je schopné právoplatne sa uznášať a rozhodovať.

Za navrhovateľa zápisnice starostka obce navrhla poslanca Petra Žebiho, za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci Ján Uhrín a Ing. Štefan Kňaško. Ako zapisovateľka bola navrhnutá zamestnankyňa obecného úradu Lenka Kóňová.

Starostka obce dala hlasovať o schválení navrhovateľa, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa.

Hlasovanie:

ZA: 4 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 NEPRÍTOMNÍ:3

K bodu 2

Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce dala hlasovať o schválení programu zasadnutia.

Hlasovanie:

ZA: 4 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 NEPRÍTOMNÍ:3

K bodu 3

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2023 o zrušení Základnej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej súčastí, a o zrušení Materskej školy, Sokolníky 215, Podhorany vrátane jej súčastí a o zriadení Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej organizačných zložiek a súčastí

Obec Podhorany ako zriaďovateľ škôl a školských zariadení v zmysle § 6 ods. 1 a 2 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov k **31. 8. 2023 ruší:**

- Materskú školu, Sokolníky 215, Podhorany
- Výdajnú školskú jedáleň, Sokolníky 215, Podhorany, ako súčasť Materskej školy, Sokolníky 215
- Základnú školu, Sokolníky 8, Podhorany

- Školský klub detí, Sokolníky 8, Podhorany, ako súčasť Základnej školy, Sokolníky 8
- Školskú jedáleň, Sokolníky 247, Podhorany, ako súčasť Základnej školy, Sokolníky 8

Úlohy zrušených škôl a školských zariadení bude od 01.09.2023 plniť Spojená škola, Sokolníky 8, Podhorany, ktorá je ich právnym nástupcom. Zrušením škôl a školských zariadení prechádza od 1.09.2023 ich majetok, práva a povinnosti, pohľadávky a záväzky vyplývajúce z právnych vzťahov vzniknutých a neukončených ku dňu zrušenia, vrátane všetkých pracovnoprávných vzťahov na Spojenú školu, Sokolníky 8, Podhorany.

Obec Podhorany ako zriaďovateľ škôl a školských zariadení v zmysle § 6 ods. 1 a 2 zákona, §20 ods. 2 zákona týmto Všeobecne záväzným nariadením k **01.09.2023 zriaďuje**

Spojenú školu, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej organizačných zložiek a súčastí:
Základná škola, Sokolníky 8, Podhorany ako organizačná zložka Spojenej školy, Sokolníky 8

Materská škola, Sokolníky 215, Podhorany ako organizačná zložka Spojenej školy, Sokolníky 8

Školský klub detí, Sokolníky 8, Podhorany, ako súčasť Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany

Školská jedáleň, Sokolníky 247, Podhorany, ako súčasť Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany

Výdajná školská jedáleň, Sokolníky 215, Podhorany, ako súčasť Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany

Starostka obce dala hlasovať o návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2023 o zrušení Základnej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej súčastí, a o zrušení Materskej školy, Sokolníky 215, Podhorany vrátane jej súčastí a o zriadení Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej organizačných zložiek a súčastí

Hlasovanie:

ZA: 4

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

K bodu 4

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Podhorany č. 2/2023 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o výške finančného príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, školskom klube detí a o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni

Nadobudnutím právoplatnosti VZN č. 2/2023 sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie Obce Podhorany č. 1/2022 z 9. mája 2022 ako i Dodatok č. 1 k všeobecne záväznému nariadeniu Obce Podhorany č. 1/2022 schválený 31. 1. 2023

Návrh všeobecne záväzného nariadenia v súlade s platnou legislatívou bližšie upravuje práva a povinnosti rodičov dieťaťa alebo inej fyzickej osoby, ktorá má dieťa zverené do osobnej starostlivosti alebo do pestúnskej starostlivosti na základe rozhodnutia súdu, ktorého dieťa navštevuje školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Podhorany .

Zápis detí sa koná v Spojenej škole, Sokolníky 8, 951 46 Podhorany v termíne od 01. 04. do 30. 04..

O presnom termíne zápisu budú rodičia včas informovaní a to zverejnením oznamu na vývesných tabuliach obce, internetovej stránke obce a spojenej školy, na nástenkách v školských budovách, v obci a oznamom v miestnom rozhlase.

Za pobyt dieťaťa v materskej škole prispieva zákonný zástupca na čiastočnú úhradu výdavkov materskej školy mesačne na jedno dieťa sumou 12,00 EUR. Príspevok uhradza zákonný zástupca do 15. dňa príslušného kalendárneho mesiaca bezhotovostne na bankový účet spojenej školy, platobné údaje poskytne zákonnému zástupcovi dieťaťa vedúci zamestnanec spojenej školy.

Na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou školského klubu prispieva zákonný zástupca žiaka mesačne sumou 10,00 EUR. Príspevok uhradza zákonný zástupca do 15. dňa príslušného kalendárneho mesiaca bezhotovostne na bankový účet spojenej školy, platobné údaje poskytne zákonnému zástupcovi žiaka vedúci zamestnanec Spojenej školy.

Výšku nákladov na nákup potravín podľa vekových kategórií stravníkov určujú finančné pásma na nákup potravín na jedno jedlo. Sú stanovené Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.

Príspevok zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka vo výške nákladov na nákup potravín a režijných nákladov iných fyzických osôb sa uhradza najneskôr do 20. dňa mesiaca.

Starostka obce dala hlasovať návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Obce Podhorany č. 2/2023 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o výške finančného príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, školskom klube detí a o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni

Hlasovanie:

ZA: 4

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

K bodu 5

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Podhorany č.3/2023 o určení školského obvodu Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany

Týmto Všeobecne záväzným nariadením sa určuje školský obvod základnej školy na území obce Podhorany.

Školský obvod Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany zriadenej Obcou Podhorany tvoria obce Podhorany a Bádice.

Nadobudnutím právoplatnosti VZN č. 3/2023 sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie obce Podhorany č. 3/2008, ktorým sa určuje školský obvod Základnej školy v Podhoranoch.

Starostka obce dala hlasovať o schválení návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Obce Podhorany č.3/2023 o určení školského obvodu Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany

Hlasovanie:

ZA: 4

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

K bodu 6

Schválenie Zriaďovacej listiny Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany

Obec Podhorany ako zriaďovateľ podľa § 22 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vydáva zriaďovaciu listinu pre Spojenú školu, Sokolníky 8, Podhorany .

Spojená škola, Sokolníky 8, Podhorany, s organizačnými zložkami a súčasťami, bola zaradená do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky Rozhodnutím Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu č. 2023/11821:2-A2101 z dňa 14.07.2023. Rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť 2. augusta.

Dátum zriadenia Spojenej školy Sokolníky 8, Podhorany, organizačných zložiek Základná škola, Sokolníky 8, Podhorany a Materská škola, Sokolníky 215, 951 46 Podhorany, a súčastí spojenej školy Školský klub detí, Sokolníky 8, Podhorany, Školská jedáleň, Sokolníky 247, Podhorany a Výdajná školská jedáleň, Sokolníky 215, Podhorany je **01. 09. 2023**.

Spojená škola je rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou, s vlastným IČOm, vyučovacím jazykom slovenským, štatutárnym orgánom školy je riaditeľ. Spojená škola, jej organizačné zložky a súčasti sa zriaďujú na dobu neurčitú.

Starostka obce dala hlasovať o schválení Zriaďovacej listiny Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany

Hlasovanie:

ZA: 4

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

K bodu 7

Návrh na schválenie rozpočtového opatrenia obce Podhorany č.1/2023

Starostka požiadala účtovníčku, Ing. Kremenskú o krátke vyjadrenie k rozpočtovému opatreniu. Návrh rozpočtového opatrenia poslanci dostali na oboznámenie sa pred zasadnutím OcZ mailom.

Poslanec Uhrin sa pýtal, prečo pokutu Základnej školy za nepripojenie sa k verejnej kanalizácii platí Obecný úrad. Podľa jeho názoru by túto pokutu mal znášať Základná škola – pán riaditeľ základnej školy.

Ďalej sa zaujímal o pokutu Inšpektorátu práce za nezaplatené nadčasy pani učiteliek z Materskej školy.

Prebehla krátka diskusia.

Starostka obce dala hlasovať o schválení návrhu rozpočtového opatrenia obce Podhorany č. 1/2023

Hlasovanie:

ZA: 3

PROTI: 1

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

K bodu 8

Uznesenie

Poslanec Peter Žebi prečítal uznesenia zo zasadnutia.

K bodu 9

Záver

Starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva a vyhlásila rokovanie za ukončené.

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:

- Otvorenie zasadnutia, voľbu navrhovateľa a overovateľov zápisnice, zapisovateľku
- Program zasadnutia
- Návrh všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2023 o zrušení Základnej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej súčastí, a o zrušení Materskej školy, Sokolníky 215, Podhorany vrátane jej súčastí a o zriadení Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej organizačných zložiek a súčastí
- Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Podhorany č. 2/2023 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o výške finančného príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, školskom klube detí a o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni
- Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Podhorany č.3/2023 o určení školského obvodu Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany
- Schválenie Zriaďovacej listiny Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany
- Návrh na schválenie rozpočtového opatrenia Obce Podhorany č.1/2023

Obecné zastupiteľstvo schválilo:

- Otvorenie zasadnutia, voľbu navrhovateľa a overovateľov zápisnice, zapisovateľku
- Program zasadnutia
- Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2023 o zrušení Základnej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej súčastí, a o zrušení Materskej školy, Sokolníky 215, Podhorany vrátane jej súčastí a o zriadení Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany vrátane jej organizačných zložiek a súčastí
- Všeobecne záväzné nariadenie Obce Podhorany č. 2/2023 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, o výške finančného príspevku zákonného zástupcu dieťaťa na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, školskom klube detí a o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni
- Všeobecne záväzného nariadenia Obce Podhorany č.3/2023 o určení školského obvodu Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany
- Zriaďovaciu listinu Spojenej školy, Sokolníky 8, Podhorany
- Rozpočtové opatrenie Obce Podhorany č. 1/2023

Navrhovateľ: Peter Žebi

Overovatelia: Ján Uhrin

Ing. Štefan Kňaško

Zapisovateľka: Lenka Kóňová

.....
Mgr. Lucia Kuťková
Starostka obce